
1　学校へ行くのが楽しい。
（人） （％）

A よくあてはまる 95 24.93 肯定的
B ややあてはまる 164 43.04 67.97

C あまりあてはまらない 92 24.15 否定的
D まったくあてはまらない 30 7.87 32.02

381 99.99

2　学校生活についての先生の指導には納得できる。
（人） （％）

A よくあてはまる 87 22.83 肯定的
B ややあてはまる 177 46.46 69.29

C あまりあてはまらない 92 24.15 否定的
D まったくあてはまらない 25 6.56 30.71

381 100

3　将来の進路や生き方について考える機会がある。
（人） （％）

A よくあてはまる 129 33.86 肯定的
B ややあてはまる 182 47.77 81.63

C あまりあてはまらない 64 16.8 否定的
D まったくあてはまらない 6 1.57 18.37

381 100

4　先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。
（人） （％）

A よくあてはまる 122 32.19 肯定的
B ややあてはまる 182 48.02 80.21

C あまりあてはまらない 60 15.83 否定的
D まったくあてはまらない 15 3.96 19.79

379 100

5　担任の先生以外にも保健室や相談室等で、気軽に相談することができる先生がいる。
（人） （％）

A よくあてはまる 103 27.25 肯定的
B ややあてはまる 130 34.39 61.64

C あまりあてはまらない 87 23.02 否定的
D まったくあてはまらない 58 15.34 38.36

378 100

6　命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。
（人） （％）

A よくあてはまる 120 31.58 肯定的
B ややあてはまる 206 54.21 85.79

C あまりあてはまらない 41 10.79 否定的
D まったくあてはまらない 13 3.42 14.21

380 100

7　文化祭（体育祭、修学旅行）は楽しく行えるよう工夫されている。
（人） （％）

A よくあてはまる 205 53.81 肯定的
B ややあてはまる 144 37.8 91.61

C あまりあてはまらない 23 6.04 否定的
D まったくあてはまらない 9 2.36 8.4

381 100.01
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8　学校は生徒１人１台端末を効果的に活用している。
（人） （％）

A よくあてはまる 191 50 肯定的
B ややあてはまる 154 40.31 90.31

C あまりあてはまらない 31 8.12 否定的
D まったくあてはまらない 6 1.57 9.69

382 100

9　授業はわかりやすく楽しい。
（人） （％）

A よくあてはまる 83 21.78 肯定的
B ややあてはまる 193 50.66 72.44

C あまりあてはまらない 81 21.26 否定的
D まったくあてはまらない 24 6.3 27.56

381 100

10　教え方に工夫をしている先生が多い。
（人） （％）

A よくあてはまる 116 30.61 肯定的
B ややあてはまる 186 49.08 79.69

C あまりあてはまらない 65 17.15 否定的
D まったくあてはまらない 12 3.17 20.32

379 100.01

11　悩みや相談に親身になって応じてくれる先生がいる。

A よくあてはまる 119 31.4 肯定的
B ややあてはまる 161 42.48 73.88

C あまりあてはまらない 70 18.47 否定的
D まったくあてはまらない 29 7.65 26.12

379 100

12　進路についての情報をよく知らせてくれる。
（人） （％）

A よくあてはまる 119 31.32 肯定的
B ややあてはまる 170 44.74 76.06

C あまりあてはまらない 79 20.79 否定的
D まったくあてはまらない 12 3.16 23.95

380 100.01

13　自分の考えをまとめ・発表することがある。
（人） （％）

A よくあてはまる 128 33.6 肯定的
B ややあてはまる 168 44.09 77.69

C あまりあてはまらない 68 17.85 否定的
D まったくあてはまらない 17 4.46 22.31

381 100

14　体育祭・文化祭が楽しく行えるよう工夫されている。
（人） （％）

A よくあてはまる 207 54.47 肯定的
B ややあてはまる 144 37.89 92.36

C あまりあてはまらない 21 5.53 否定的
D まったくあてはまらない 8 2.11 7.64

380 100
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